

学生能在学习中收获改变和惊喜,变得更自信
老师对孩子有吸引力,课教得好,认真负责
让孩子在家门口享受一条龙式的优质资源

“用心”做教育 让家长省心 孩子开心

教育的本质就是让人学到有用的东西。用心做教育,就要真正体现出“用心”二字。老师的课对孩子有吸引力,课教得好,认真负责;让学生感到学习再也不是那么的枯燥与沉重,能在学习中收获改变和惊喜,变得更自信;班型设计、师资配备、特色教学等方面,力求“精、全、特、异”。让家长放心省心、孩子开心。

记者 唐善普

1 学生眼中的“用心做教育” 在学习中收获改变和惊喜

印象深刻的就是学校的老师们教学认真又不失风趣,授课方式完全不同于普通的教学法。老师十分注重培养我们对英语的兴趣,精心编排,把枯燥的语法知识和生僻单词变成了富有活力的“精灵”,吸引着我们的好奇心与积极性,让我们感到英语学习再也不是那么的枯燥与沉重。学生和老师的关系也很融洽,学生都很乐意和老师谈心,交流学习经验。(英思力学员汶瑾)

在这里,我从为了应付考试而学习到对学习有兴趣而学习。ESLI的教学模式体现了这一点。让中国学生对英语这门语言课程消

除了恐惧,在外教与中教幽默、丰富的教学过程中使英语得到了跨越式的提高,这是在中国教学中普遍少有的。比如出国直通课程,包含了Face to Face课程,也有讨论性极强的conversation课程,有中教Tutor对学生一对一针对性的辅导,也有开拓学生眼界的旅游英语及电影赏析课程。

另外,每天的英语角以及早读课也给了学生更多的选择,让每个学生都有更多的机会讲英语,完全避免了“填鸭式”教学



唐学勤 图

和“哑巴式”英语。不仅提高了语言表达能力,还学到了许多国、内外的文化知识。更重要的是,在课外时间里,通过参加学校丰富多彩的活动,不断提高我的自信心。(雪子)

2 家长谈“用心做教育”

记者随机采访了一些家长。家长王凯谈及对课外培训的认识时说到,以前孩子也上过别的辅导班,但这次孩子的表现非常不一样。原来是她逼着孩子去,现在都是孩子主动来这里上课,而且每次下完课还围着老师

老师对孩子有吸引力,课教得好,认真负责

不愿离开。

家长欧阳雪说,孩子在这里收获了知识,性格变得非常活泼,学习的主动性也增强了。而且每次上完课,家长都会收到班主任告知作业和孩子表现的短信,定期会接到沟

通孩子情况的电话,管理非常注意细节。

“一个培训机构能做到这样,对孩子有吸引力,课教得好,认真负责。我认为这就是‘用心做教育’。”陪孩子上辅导课的家长毛凌锐认为。

“个性化辅导”对症下药,让你的成绩和名次再“冲一冲” 想提成绩上名校? 就找联大个性化辅导 艺术生突击文化课,联大个性化名师给你“加油”

期末考试是检验学习效果,以便更好地进行下一阶段学习。目前考试临近,对正在攻克学习难关,或想全科提成绩的学生来说,如何在考前将名次和成绩提一提,显得尤为重要。

据联大教育集团个性化教育中心执行总监范巧燕介绍,联大的个性化辅导通过各有所长的个性化师资团队,为学生制订个性化辅导方案,对症下药,从而达到“活学、乐学、高分、高能”的效果。不妨让孩子来联大个性化,让成绩冲一冲。

另外,寒假想培优的学生,想在弱科有突破的学生,正好针对性的请联大个性化名师进行分析后制定个性化辅导方案,实现在年后成绩提升的大突破。

唐善普



在范老师看来,期末考试对不同阶段的学生产生很大影响:

对初一生,期末考试将出现最初阶段的分水岭,对学生日后的学习状态和心理定位会产生很大影响;对初二生,期末考试急易产生两极分化,直接影响到下一学期乃至初三的学习;对高一、高二生,期末成绩可以折射出学习方法是否有效;对高三生,期末考试则关系到高考总复习的进行和冲刺计划的认定。

范巧燕还特别强调期末考试是初三学生学

成绩不理想会影响整个阶段学习 学生和家一定重视期末考试

“学生和家一定重视期末考试。”范巧燕说,期末复习是考试取得好成绩的有力保证,应在思想上重视它,因为期末考试考查面涵盖广,这学期学得怎么样?自己、老师、家长都想知道。效果可以通过考试来检验,“复习”要下功夫才行。

如果不重视期中考试,成绩不理想,一定会

影响心理,失去信心;二是不能正确反映学习总体水平,不能针对性地准确找出薄弱点,在后期的学习中不能有的放矢,会影响到明年的学习甚至整个初高中阶段学习。

范老师说,学生经过联大个性化名师的专业分析,找出知识点的缺陷,及时调整心态和学习方法,以便更好地进行下一阶段学习。

冲刺期末考试,最后两周很关键 联大“个性化方案”对症下药提成绩

“利用好考前的最后两周左右的时间,有计划地对知识进行梳理,是考试前复习的关键。”范老师认为,在考前,学生除了强化记忆,更应注重知识点间的联系,并进行查漏补缺,确保考试中熟练运用。同时可到权威的辅导机构,针对知识漏洞进行有针对性的、个性化的补缺。

联大个性化教育中心采用一对一或多对一的

辅导方式与管理模式,授课方式针对性强,自由灵活。范巧燕说,由于每个学生的个体情况不同,联大个性化教育中心会进行个性化1对1分析:通过与学生沟通找出学习问题,如学科知识薄弱,做题没方法、考试不懂技巧等,然后查漏补缺,量身订制造适合该生的个性化学习方案,改善学习方法,提高学习能力,实现提升成绩。

这次考试将影响不同阶段学生 初三学生尤其要打好这一仗

习道路上的转折点。“初三生最主要的任务就是中考。中考是综合能力的考查,主要考查学生知识的融会贯通能力和综合应用能力。”范老师介绍,联大个性化教育中心帮初三学生有计划、有重点地进行突破,客观分析强、弱勢科目,梳理出冲刺阶段的个性化复习策略,把最终目标分解为一个一个比较容易实现的小高度,健全知识结构、夯实基础,点拨方法技巧,提升学习能力,在期末考试中取得好成绩,积累冲刺名校的信心。

3

教育机构的“用心做教育”

让孩子在家门口享受一条龙式的优质资源

2013年1月2日,记者来到国基路联大普罗旺世精品学习中心。

一张桌子两把椅子一块黑板中央空调。这是一对一辅导教室。6人和15人的小班,25人大班,孩子、家长休息室,整洁的前台,训练有素的咨询师……校区环境赏心悦目。印象最为深刻的是,每个工作人员的脸上都洋溢着真诚的笑容。

校区负责人告诉记者,今年将继续做好“三要”工作:要家长省心,要家长放心,要学生开心。给学生提供高端的服务和精品优质的学习体验,全科辅导、15人小班化教学,从小洋人、小升初到初中高中和出国培训,从1对1、1对6到精品小班,从语数英理化到艺术课程的开设,以及成人语言培训等,打造的一条龙学习课程,让郑州北区的学生在家门口享受到优质的教育资源。通过这样的一条龙式的课程体系和辅导模式,让孩子在这里完成整个学业的辅导培训,真正实现家长放心省心和学生开心。

采访中了解到,目前,郑州市几个教育集团以及规模稍大的培训机构,在班型开设、师资配备、特色教学等方面,都力求在“精、全、特”上下功夫,努力打造“人有我优、人优我异”的办学模式,真正体现出“用心”二字。

艺考生学文化课 力不从心

联大个性化辅导 为你“加油”

目前,艺术生正在全力冲刺专业课考试,基本上放下了文化课学习。等专业考试结束后,重拾文化课学习明显力不从心,而个性化辅导无疑为艺术生突击文化课成绩提供有力保证。

据范老师介绍,联大个性化教育中心素以活学乐学、高分高能为目标。将在寒假期帮艺术生在有限时间里找出最易提分的科目。

联大的个性化辅导不仅是“一对一”也是“多(老师)对一(学生)”,并在教学中运用多种模式与手段,让艺术生“活学、乐学”达到“高分”。“活学”表现灵活有针对性,找到易提分学科,强化基础、学习方法和技巧。“乐学”则体现在老师的教学方式,让艺术生乐于参与,主动学习,提升文化课成绩考入理想名校。

联大个性化一对一、小组化教学提分专线:

0371-65669661

65669662 65669663

15个校区同期联动招生,更多详情请登录联大教育网:
www.ununedu.com